

ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ПО ИТОГАМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА
«Наліпку купив - добро з МІКО зробив!»

1. Описание

- **Название проекта:** «Наліпку купив - добро з МІКО зробив!»
- **Регион реализации проекта:** : г. Киев
- **Номер договора:** № 69 от 29.09.2020, доп.соглашение №69.209 от 09.12.2020 г.
- **Общий бюджет проекта:** 184 497,42 грн.
- **Категория проекта:** Здоровье
- **Наименование оператора помощи:** Благотворительный фонд «Сердца Будущего»
- **Код о неприбыльности оператора помощи:** 0036
- **ФИО и должность контактного лица:** вице-президент БФ «Сердца Будущего» Гавриш Виктория (050 523 38 49)

2. Краткий отчет о ходе выполнения проекта

Мы, кардиохирурги ведущих клиник города Киева, объединились и организовали благотворительный фонд «Сердца будущего», чтобы дать шанс на счастливое и здоровое детство всем тем малышам, которые в этом нуждаются. Ведь не зря говорят: «Чужих детей не бывает!» Сегодня вы поможете кому-то, а завтра помогут и Вам!!!

Наш фонд с открытия сотрудничает с НИССХим. Амосова, в принципе фонд и был создан на базе НИССХим. Амосова, что бы собирать средства деткам с врожденными пороками сердца на внутрисердечные импланты, закупку которых государство практически не покрывает. 5000 младенцев ежегодно рождаются с сердечной недостаточностью, а ситуация с детской кардиологии в нашей стране катастрофическая, поэтому от сердечно-сосудистых заболеваний умирает более 800 детей. Институт сердечно-сосудистой хирургии им. Амосова - место, где дети с врожденными пороками сердца имеют шанс на спасение. По статистике, ежегодно в этом медучреждении оперируют почти 750 малышей. Однако, оборудования постоянно изнашивается, а из-за недофинансирования средств на приобретение нового у института нет. В операционную эндovasкулярного отделения нужно было приобрести необходимое оборудование: 3 шприцевых насоса и кардиостимулятор, кресло каталку, защитные фартуки в рентген операционную и две Пастки для проведения операций. Для приобретения оборудования была необходима сумма в размере 184 497,42 грн. Мы решили обратиться за помощью к нашим партнерам и друзьям УББ. Они в свою очередь помогли привлечь благотворителя, сеть ресторанов «Евразия», который в сети своих ресторанов придумал и организовал акцию, целью которой было собрать необходимые средства на приобретение мед.оборудование. Покупая благотворительные стикерпаки за 20 гривен в сети заведений "Евразия", посетители делали благотворительный взнос на этот проект. Так же проект стартовал на онлайн сайте dobro.ua 19.12.2020г. Сбор средств осуществлялся при помощи онлайн-сервиса. В проекте приняли участие 58 донора. И 21.01.2021 сеть ресторанов «Евразия» закрыла проект! Огромное Всем спасибо!!!! Любимые наши доноры, Вы каждый раз не перестаете нас удивлять безграничной добротой Ваших сердец!!!! Но, к сожалению, начался карантин, и поставщики не могли нам поставить сразу после оплаты счетов оборудование. Мы частями с задержками начали получать уже оплаченное нами оборудование. И в конце концов к середине марта 2021г. года в НИССХ им. Уже полностью все вышеперечисленное оборудование было доставлено в эндovasкулярное отделение и представители команды сети ресторанов «Евразии», смогли лично передать его врачам в Амосова. Благодаря всем Вам, мы смогли оплатить и приобрести необходимое оборудование в НИССХ им. Амосова и детское отделение врожденных пороков сердца НИССХим. Амосова, смогло полноценно работать и проводить жизненно важные процедуры и операции!!!!

Сумма проекта была увеличена так как в отделение требовалось дополнительное оборудование, которое перечислено выше.

От всего сердца благодарим всю команду УББ за помощь в привлечении благотворителя и конечно же отдельная благодарность всей команде и посетителям сети ресторанов «Евразия» за замечательную, а в сборе средств для проекта, «Миллион на тысячу здоровых сердец». Спасибо Вам за Вашу добросовестную работу и профессионализм, за Ваше человеколюбие и неиссякаемое милосердие! Огромное спасибо всем донорам, которые поддерживают наши проекты и помогают спасти сердца нашим подопечным и помогаете врачам качественно выполнять свою работу! Вы навсегда останетесь в наших и сердцах семей - которым Вы помогли!!!! Эти семьи и детки не когда Вас не забудут, Вы всегда будите для них примером добра и любви к ближнему!!!! Теперь эти детки и семьи не смогут пройти мимо чужой беды!!!! Ведь правду говорят, что совместные наши сердца - творят чудеса!!!

В связи с разными поставщиками, карантинном и отсрочкой в поставках оборудования, отчет по проекту был задержан. Приносим свои извинения!!!!



Подпись: